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山东师大附中2016级第五次学分认定考试
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                    命题人 ：         审核人：

本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分,共4页,满分为150分,考试用时120分钟.

注意事项：

1.答卷前,考生务必用0.5毫米黑色签字笔将自己的姓名、准考证号、考试科目填写在规定的位置上.

2．第Ⅰ卷每小题选出答案后,用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑,如需改动,

用橡皮擦干净后,再选涂其他答案标号.

3.第Ⅱ卷必须用0.5毫米黑色签字笔作答,答案必须写在答题卡各题目指定区域内相应的位置；如需改动,先划掉原来的答案,然后再写上新的答案,不得使用涂改液,胶带纸、修正带和其他笔.

第Ⅰ卷

一、选择题：本题共12小题,每小题5分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是符合题目要求的.
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10. 在
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第Ⅱ卷

填空题：本题共4小题,每小题5分.
13. 设点
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16. 已知
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三、解答题：解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
17. （本小题满分10分）

要建一间地面面积为
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平方米,墙高为
[image: image99.wmf]4
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18. （本小题满分12分）
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19. （本小题满分12分）
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20. （本小题满分12分）
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21. （本小题满分12分）

已知椭圆
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[image: image126.wmf])

2

3

,

3

(

P

在椭圆
[image: image127.wmf]E

上.

求此椭圆
[image: image128.wmf]E

的方程;
已知点
[image: image129.wmf])

1

,

1

(

A

,
[image: image130.wmf]1

F

的椭圆
[image: image131.wmf]E

的左焦点,
[image: image132.wmf]P

是椭圆上任意一点,求
[image: image133.wmf]PA

PF

+

1

的最小值.
22.  （本小题满分12分）
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解答题

解：设地面的长为
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解：（1）由题意得
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解得
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解：（1）由题意得
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最小值为
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